
  

 

 

 

 

 

 
 

峯小を支えていただいている方への感謝 
学校長 白田 淳子 

あとひと月で令和３年度が終わります。２月は峯小でもコロナ禍のため、学級閉鎖が相次ぐ

状況になりました。先生や児童のみなさんの欠席もピークを越え、少し落ち着いてきたように

思いますが、まだまん防も継続中であり、安心できる状況ではありません。油断せず、これか

らも感染防止対策に努めてください。 

つい先日、冬季五輪北京大会が終了しました。日本は過去最多のメダル獲得数となり、毎日

テレビで観戦していた人も多いと思います。試合後の選手のインタビューで、「仲間やコーチ、

スタッフ、地元のみなさんが支えてくださったおかげです。感謝します。」というコメントが

多く聞かれました。もちろん、つらい練習を毎日頑張ってきた選手が一番すごいのですが、オ

リンピックのメダリストのようなその道を極めた人は、力を発揮できたのは、自分だけではな

く、まわりの支えがあったからと実感できるのでしょう。今回は、峯小で生活しているみなさ

んも様々な方から応援していただいていることをお伝えしたいと思います。 

まずは学校運営協議会という存在です。地域の方、ＰＴＡ、幼稚園や中学校の園長・校長先

生などで構成されています。地域のみんなで峯小を応援しようという集まりです。学校の活動

や設備などで、もっとこうした方がいいというアドバイスや、教育委員会への要望などをして

くださいます。次年度からは、地域に生活するみなさんをより広く長くサポートしていくため、

宮田中・峯小・帷子小の３校ブロックで組織することになりました。 

次に学援隊のみなさんです。校門の前や通学路の交差点でみなさんの安全を守りながら、声

をかけてくださるオレンジの上着の人です。３年生は活動のことを調べるため、インタビュー

をしたり、絵を描いたりしたと思います。みなさんの安全・安心見守りのため、ボランティア

で活動してくださっています。 

そして、どなたかわかりませんが、先日「ふるさと納税」という形で、峯小に役立つものを

買ってほしいと寄付がありました。小型のシュレッダーを購入し、印刷室に設置しました。あ

りがとうございました。 

先生方や家族だけでなく、自分が気づかないところで、みなさんは支えられて学校生活を

送っています。あたり前があたり前でないことを知り、感謝の気持ちを大事にしてください。

６年生はあと少しで卒業です。６年間、たくさんの人とかかわって、            

みなさんは成長しました。中学生になることは大人への第一歩です。                 

一生懸命生きることがその人たちへの恩返しだと思います。 
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学校教育目標 

未来に向けて 

   輝く峯の子 
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子どもたちの活動から ２月

お別れ週間 24日(木）～

【２年生】

【３年生】

【１年生】

【４，５組】

【４年生】 【５年生】

卒業式まで残りひと月を切りました。卒業していく６年生に向け、各学年が心をこめて壁飾り
を作りました。図書室前から家庭科室の壁面に掲示し、６年生に見てもらいます。明るく華やか
な雰囲気のもと、気持ちよく門出をお祝いしたいと思います。２日には、校内ライブ配信システ
ムを活用し、お別れ集会を行います。

■本年度の保健委員会の活動から

今年度の保健委員会のテーマは「みんなでつくろう！健康な体」です。新

型コロナウイルス感染症の流行から2年が経ちます。感染症対策を再度見

直し、意識を高めるために活動してきました。2回の「てっかまき週間」では、

より意識して取り組んでもらえるように全校放送で呼びかけました。峯小の

現状から保健委員で振り返り、工夫しながら実施することができました。3月

の朝の時間に今年度の取り組みのまとめを全校放送で発表する予定です。
今年に入ってからはオミクロン株が流行し、まだまだ思い通りにいかない生
活が続きます。このような状況の中でも、体も心も元気に過ごせるよう、次年
度以降も取り組んでいきます。

■６年旅立ちの会 24日

24日５，６時間目に旅立ちの会を行いました。実行委員

を中心に時間をかけて準備を進めてきました。勉強・音楽・

体育の３つのグループに分かれ、自分の成長を保護者の
方に見てもらいました。発表に向けての準備では友達の考

えに耳を傾け、みんなが納得できる方法を考えている子ど
もたちの姿が印象に残りました。やりたいことや考えている
ことはそれぞれ異なりますが、当日に向け協力することがで
きたのも「成長」だと思います。
最後の行事は卒業式。残りわずかとなった学校生活です
が最上級生としての自覚をもち、胸を張って卒業してほし
いです。

【全校に向けて発信！】

【心も体も成長しました！】



　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　

４月７日(木） 令和４年度始業式 入学式
13日(水） 給食開始
19日(火） 委員会活動5,6年

全国学力調査６年
26,27日(火、水） 横浜市学習状況調査

（２～６年）
22日(金）～家庭訪問予定

５月12日（木） ＰＴＡ総会/学校説明会予定
28日（土） ＢＣＦ（運動会）

※今後の社会情勢により変更に

なる場合があります。

令和４年度の峯小へ 百周年に向けて

７月 ５、６日（火、水） ５年三浦体験学習

７月23日～８月28日 夏休み

９月中旬 ６年片品日光修学旅行
28日(水） 全校遠足

10月７日（金）前期終業式

11日（火）後期始業式
12,13日(水、木）４年愛川体験学習

◆今年度新しく取り入れたこと/改善したこと

・熱中症対策や児童の健康を考慮し、BCFを午前中開催としました。
内容を精選し、短時間でも子どもたちの充実感が得られるようにしました。

・体育館に空調設備が整いました。これまでの寒さに震えながらの体育館での活動から暖かい中で運動や活動
ができるようになりました。もちろん、夏には冷房が入り、涼しい中で活動がきるようになります。

・タブレット端末を活用した学習を進めました。一人ひとりがタブレット端末を使用することで、これまでとは違う学
習の仕方が見えてきました。日々、試行錯誤しながらの活用です。今後も子どもたちにとってより効果的な使い方ができ

るよう研修を進めます。

◆来年度から変更、新たに実施すること

・ロング昼休みの設定
子どもたちにより運動や活動の時間を確保するために、毎週水曜日の昼休みを「ロング昼休み」と
します。掃除は、昼休み終了後に簡単掃除をして５時間目の学習を始めます。

・学年だより/学校だよりの一体化
毎月の学校・学年便りを一体化します。これによって、１枚で学校と学年の情報を知ることができるようになり
ます。

・安全で機能的な教室環境づくり
廊下や教室内で子どもたちがより安全で生活しやすい環境を確保していこうと話し合いました。学年内で児
童の発達段階に応じて具体的なプランを立て実践していきます。

・PCルームを普通教室として整備
来年度学級数の増加によって、現在パソコンルームとして使用している３Fの教室を普通教室として整備して
います。２Fには、１年生と４年生、3Fには２年生と６年生と５年生 ４Fには３年生と５年生が入る予定です。

・創立１００周年に向けての組織づくり
令和６年に１００周年記念行事を行う予定でいます。来年度から準備組織を立ち上げ準備を進めていきます。

10月までの主な行事 ※ 年間行事予定詳細は４月に配付します。



 

 

◆ ST…ステージタイム  ３月は 14 日（月）以外 ST はありません。  SC…スクールカウンセラー 

    

 

 

 

               ★社会情勢の変化、感染状況等により、行事が中止・変更になる場合があります。  

月 火 水 木 金 
 1 

授業参観・懇談会

中止 

 

SC:AM 

２ 

６年生とのお別れ

集会 

3  

３年 

川崎民家園見学

バス貸切 クラス

での活動で実施 

4     

代表委員会中止 

 

５年めばえ寄席 

 ６時間目まで実施 

7 

 

8 

シルビア先生お別れ会 

 

給食：チーズ追加 

 

9 10 

給食：味噌汁内容変更 

サツマイモ、玉ねぎ、 

大根、にんじん、油揚げ 

 

11 

 

  

14 

全学年大そうじ 

 

 

 

 

ＳＴ 

15 

 

 

 

 

 

SC:PM 

16 

朝会 

 

卒業式 予行練習 

17  給食終了 

〇独自給食 

ロールパン、牛乳、蒸

焼売、野菜たっぷり 

サンマーメン 

〇式場準備  

５年生のみ５時間授業 

18 

卒業生を送る式 

 在校生は９時下校 

第９８回 

卒業証書授与式           

21 

  春分の日 

22 

※22 日からは給食

なし４時間授業 

12:20 下校 

23 24 

 

 

25 

令和３年度修了式 

離退任式 

28 

 

 

29 30 

 

31 ４/1 

 

 

生活目標  一年間を振り返り、反省しましょう 

給食目標  一年間の振り返りをしましょう 

保健目標  一年間の振り返りをしましょう 

■3 月行事の実施について 

  
まん延防止等重点措置適用、

児童、保護者への感染リスクを
減らすため期間中の活動を次
のようにします。 
・校内発表、集会等 
 テレビ発表での分散形式で
集合せず実施します。 

・校外学習 
 県内、貸切バス、クラス行動
を原則に実施します。 

  

■令和３年度修了・離退任式 

      25 日（金） 

 

 修了式・離退任式を 25 日に

行います。児童は各教室から

式に参加します。 

 卒業生には、23 日にメール

配信でお知らせします。 

   

■第９８回卒業証書授与式     

18 日（金） 

 

 ７１名の６年生がこの日旅立ちま

す。 

 今年度も感染症拡大防止対策とし

て、各家庭保護者１名、在校生の参

加なしで行います。 

 

 

◆春休み ３月 26 日（土）～４月６日（水）    ■令和４年度 始業式、入学式は４月７日（木）です。 

6-2  髙尾真由

さん考案の味噌

汁をアレンジし

ました。 

 


